ABB BK

Hostserien 23 2020-11-30

Partavling, 12 bord, 24 par.

SCRATCH

Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 353.0 66.86 Rolf Selander - Bo Stanley 7824 11020 Orebridgen
2 21  343.0 64.96 Bengt Nilsson - Hakan Lindback 18043 2658 ABBBK
3 18 313.0 59.28 Olle Melin - Hans Thorgren 1052 7926  Uppsalabridgen - ABB BK
4 15 307.0 58.14 Lars Lundgren - Mikael Rydstedt 10275 90657 Arboga BK
5 11 304.0 57.58 Nils Almgren - Christer Stenberg 3959 3984 ABB BK
6 22 302.0 57.20 Hans Eklund - Tomas Borgesson 20565 1073 ABBBK
7 23 296.0 56.06 Lars Rydman - Sture Helmersson 17814 16749 ABB BK
8 4 293.0 55.49 Lennart Bylund - Kent Sjoberg 8234 3260  Sundsvallsbridgen
9 14 291.0 55.11 Solveig Bystrom - Nils Andersson 57019 3543 ABBBK
10 10 281.0 53.22 Ulf Bergdahl - Gunilla Méllervarn 11639 28524 ABB BK
11 12 275.0 52.08 Gunilla Bjerregard - Sven Ake Bjerregard 4757 1058 ABB BK - BK S:t Erik
12 24  273.0 51.70 Zenon Grajek - Hernando Slottsdahl 11752 8996 ABB BK
13 17  272.0 5152 Rolf Forsberg - Conny Wahlgren 13471 10733 ABB BK
14 13  271.0 51.33 Erik Andersson - Asa Andersson 3992 7928 ABB BK
15 6 270.0 51.14 Lennart Ekholm - Christer Astrém 50946 38022 ABB BK
16 19 256.0 48.48 Ingvar Bengtsson - Erik Lindelof 39842 3973 ABBBK
17 7 238.0 45.08 John-Erik Hornfeldt - Elisabeth Stanley 4866 8807 ABB BK
18 16  237.0 44.89 Bo Bredenhof - Katarina Bredenhof Heijkenskjold 68150 68151 ABB BK
19 8 226.0 42.80 Gunilla Rydberg - Kristina Rénnbéck 45333 45336 ABBBK
20 3 203.0 38.45 Kjell Persson - Torsten Andersson 55343 38511 ABBBK
21 5 195.0 36.93 Murari Saha - Marianne Ekholm 38294 35604 ABBBK
22 20 190.0 35.98 Elisabeth Waldekranz - Barbro Lénning 52172 64917 ABB BK
23 1 187.0 35.42 Karin Rilbe - Ulf Rilbe 16178 16179 ABBBK
24 9 160.0 30.30 Bengt Larsson - Sujata Sardesai 32964 32532 ABBBK
1 4 KD87 Basta kontrakt 2 4« D105 Basta kontrakt 3 & KKn872 Basta kontrakt
Nord v5 3vy OD-1100 Ost vKn1074 5NT O =-460 Syd vKn10 3¢ S =110
Ingen 49853 NS 4762 ov + K1093
*K754 & ¢ v & NT #E43 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT
41053 s E4 N7 7587 4Kn863 4 EK9742 N7 3622 «D4 410963 N6 9 386
vKn93 vED10642 S 7 7 5 8 7 vKD63 ¢8 S73622 v 8764 v EKD52 S6 9386
¢ KDKn74 ¢6 065856 ¢E105 ¢ DKn83 O 6 107 1111 ¢ 62 ¢+ DKn8 06 3857
#Kn10 #D963 V65856 *62 «KD V697 1111 #EDKNn104 #9 V63857
4 Kn962 a- 4 E5
v K87 v E952 v93
¢+ E102 + K94 ¢ E754
*E82 #Kn109875 #87653
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
21 22 4v O-2 46 100 21.0 10(19 20 34 O+2 #J -200 220 00| 2 12 4v0O-2 4A 200 21.0 10
23 24 4vyDO-1 46 100 21.0 10| 3 4 44 0= LN -420 130 9.0|/19 8 4v0O-2 A 200 210 10
17 18 4v O -1 v7 50 170 50| 5 6 44 0= vA -420 130 9.0| 1 20 24 N+1 &9 140 17.0 5.0
19 20 4v O -1 a2 50 170 50| 7 8 44 0= *] -420 13.0 9.0| 7 18 24 N+1 vA 140 17.0 5.0
13 14 34 N-1 +6 -50 13.0 9.0 9 10 44 O= %] -420 13.0 9.0| 5 10 4vO-1 A 100 12.0 10.0
15 16 34 N-1 +6 50 13.0 9.0(13 14 44 O= vA -420 130 9.0|17 6 3vO-1 A 100 12.0 10.0
11 12 34 N-2 +6 -100 100 12.0|15 16 44 O= LN -420 13.0 9.0|21 24 4vO0O-1 A 100 12.0 10.0
9 10 2v O = 46 -110 8.0 14.0|17 18 44 O= LN -420 13.0 9.0| 9 14 2vO= s A -110 8.0 14.0
7 8 2v0+1 46 -140 6.0 16.0|21 22 44 O= *J -420 130 9.0| 3 16 3vO= a A -140 3.0 19.0
5 6 3y O+l ¢2 -170 40 180 1 2 44 0+1 &I -450 3.0 19.0|11 22 3vO= a A -140 3.0 19.0
3 4 4v0-= 46 -420 20 20011 12 44 O+1 &) -450 3.0 19.0(15 13 3v O= s A -140 3.0 19.0
1 2 3vyDO= A -530 0.0 22023 24 44 O+2 #J -480 0.0 22023 4 3vO= a A -140 3.0 19.0
4 # Kn53 Bésta kontrakt 5  E83 Bésta kontrakt 6 » EKn4 Bésta kontrakt
Vast v D62 3v V =-140 Nord v KD87 14 O =-80 Ost v 854 34 S =110
Alla + 106 NS ¢ 42 ov 4983
#Kn10973 & ¢ v & NT #EK75 & ¢ v & NT #E973 & ¢ v & NT
«D6 4 E1082 N5 4454 4 K10 4 DKn742 N76555 410965 483 N9 5687
vEK5 vKnl1093 S 6 4455 vEKn432 v 105 S76555 vKnl09 vE763 S 95687
¢ KD32 4984 0789 838 ¢ KKn105 +¢ES8 06 7776 ¢ ED107 ¢ KKn42 048756
#ED64 %82 V7992838 *32 #10984 V67776 #KKn #542 V48756
4 K974 4965 4 KD72
v 874 v 96 vKD2
¢ EKn75 + D9763 ¢ 65
*K5 #DKn6 #D1086
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 20 3NV-2 *] 200 180 40| 7 6 INN+1 «4 120 220 00| 2 22 INN+1 v6 120 220 00
5 10 3NV-2 LN 200 180 40| 5 14 2v V-1 «K 50 170 50| 1 12 34 S= vJ 110 16.0 6.0
7 18 44 O-2 v8 200 180 40|11 24 2v0O-1 v6 50 170 50| 3 13 24 S+1 vJ 110 16.0 6.0
15 13 3NV-2 *] 200 180 40|21 4 240-1 v9 50 170 50| 5 14 24 S= vlJ 110 16.0 6.0
23 4 3NO-2 a7 200 180 4.0(23 16 2v V-1 +4 50 170 50| 7 6 3#N= 48 110 16.0 6.0
3 16 4v0-1 a7 100 100 120| 1 12 2v V= *A -110 70 150|20 8 2#S+1 v9 110 16.0 6.0
19 8 3NV-1 *] 100 10.0 120| 2 22 2vO= 45 -110 7.0 150| 9 15 INN= v6 90 6.0 16.0
21 24 3NV-1 LN 100 10.0 12.0| 3 13 24 O= v9 -110 7.0 15011 24 INN= 48 90 6.0 16.0
11 22 2NV = *] -120 6.0 16.0| 9 15 2v V= *A -110 7.0 15017 10 INN= 2 90 6.0 16.0
2 12 3NV= *] -600 20 20.0(19 18 24 O= v9 -110 7.0 15021 4 INN= v6 90 6.0 16.0
9 14 3NV= LN -600 20 200(20 8 2vV= A -110 7.0 150(23 16 INN= 48 90 6.0 16.0
17 6 3NV= *] -600 20 20017 10 INN-2 a2 -200 0.0 22.0(19 18 Pass 0.0 22.0
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7 4 E75 Basta kontrakt 8 4 Kn54 Basta kontrakt 9 4 EKn953 Basta kontrakt
Syd v D53 44 S D -2 -500 Vast v 1042 5NT N =460 Nord v 82 4¢ O =-130
Alla + D108 Ingen +E10 ov + 85
#K854 & ¢ v & NT #EKD93 & ¢ v & NT #10974 & ¢ v & NT
# Kn93 «KD10642 N 8 7 7 4 4 «E106 » K932 N 117 118 11 21086 «D4 N6 3574
v EK10 v 764 S87 7 44 v 87 v Kn5 S 117 118 11 vEK3 vD75 S6 3574
¢ 972 + EK6 055699 + KKn965 ¢ D874 016151 ¢ EKD6 ¢ Kn9732 O 7 107 6 8
#Knl1097 &2 V5568909 #Knl08 #765 V16151 #DKn2 #E86 vV 7 107 6 8
8 » D87 4 K72
v Kn982 v EKD963 v Kn10964
¢ Kn543 +32 + 104
#ED63 *42 »K53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 8 24 0+1 &A -140 140 8.0|12 22 4v S+3 v8 510 220 00| 2 4 3NO-1 «2 100 19.0 3.0
2 24 34 O= v8 -140 140 80| 2 24 4v N+2 &5 480 16.0 6.0|17 15 3NV-1 3 100 19.0 3.0
3 9 240+1 8 -140 140 8.0|11 4 4v S+2 ¢9 480 16.0 6.0|19 10 5¢ V-1 v8 100 19.0 3.0
7 10 24 O+1 ¢4 -140 140 80|19 6 4v S+2 ¢5 480 160 6.0|20 6 3NV-1 «5 100 19.0 3.0
11 4 24 O+1 v2 -140 140 8.0|20 18 4v S+2 #J 480 160 60| 7 14 44 O= vJ -130 10.0 12.0
17 14 34 O= 8 -140 140 8.0|23 13 4v S+2 &J 480 160 60| 8 18 3¢ V+1 &9 -130 10.0 12.0
20 18 24 O+1 v8 -140 140 80| 1 8 4vS+1 4A 450 7.0 15011 16 3¢ O+1 vJ -130 10.0 12.0
21 16 24 O+1 8 -140 140 80| 5 15 4vS+1 4A 450 7.0 15021 13 44 O= a2 -130 10.0 12.0
23 13 24 O+1 8 -140 140 8.0|17 14 4v S+1 sA 450 7.0 150|123 9 3¢ V+1 v8 -130 10.0 12.0
5 15 34 O+1 #A -170 3.0 19.0|21 16 4v N+1 42 450 7.0 15012 24 3NO= vJ -600 4.0 180
12 22 34 O+1 48 -170 30 190 3 9 2¢S+4 ¢5 230 10 21.0| 1 22 3NV+1 &T -630 1.0 21.0
19 6 3#DN-2 +A -500 0.0 220| 7 10 1vS+5 ¢5 230 10 210| 5 3 3NV+1 &T -630 1.0 21.0
10 4 KKn754 Basta kontrakt 11 «E10 Basta kontrakt 12 4 Kn96 Basta kontrakt
Ost v6 2NT S =120 Syd v EK542 34 VD-1100 Vast v KKn1063 24 V =-110
Alla + 1092 Ingen *2 NS + D5
#EKn53 & ¢ v & NT #87543 & ¢ v & NT *E64 & ¢ v & NT
4 ED1083 42 N9 7 6 88 «DKn96 & K753 N6 69 46 «D10 » E87432 NG667 47
vE4 vK109852 S 9 7 6 8 8 vKn73 v6 S669 46 vE7 v 9842 S6 6747
+ E876 ¢ Kn43 046755 ¢1093 ¢ ED87 O76 486 ¢ KKn982 +¢7 O7 7586
*87 #962 V46755 #DKn2 #E1096 V7648€6 #K1073  #DKn V7758€6
+ 96 # 842 K5
v DKn73 vD1098 vD5
+ KD5 + KKn654 + E10643
+#KD104 *K #9852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
23 9 3¢ V4 v6 400 220 00|11 13 44DV-3 K 500 220 00(21 9 340-3 vQ 150 220 0.0
8 18 2¢ V-3 «A 300 200 20(21 9 4vN+1 v6 450 200 20(17 3 INS+1 «Q 120 200 20
2 4 1a V-2 v6 200 150 70|17 3 4vyN= 5 420 180 40|23 5 2¢vN= ¢7 110 18.0 4.0
7 14 1a V-2 v6 200 150 70| 2 16 3y N+1 43 170 160 60| 8 6 2&V-1 vT 50 16.0 6.0
11 16 2¢vDO-1 #K 200 150 7.0|22 24 34 V-3 ¢2 150 140 80|11 13 24 O= vQ -110 13.0 9.0
21 13 3v O-2 «K 200 150 7.0|19 14 3vy N= v6 140 11.0 11.0(20 10 24 O= vQ -110 13.0 9.0
5 3 3&S-= vA 110 10.0 120|123 5 3vN= 3 140 11.0 11.0| 1 18 24 O+1 vQ -140 8.0 14.0
12 24 2v V-1 v6 100 70 150| 8 6 24 V-1 vA 50 7.0 150| 7 15 24 O+1 vQ -140 8.0 14.0
19 10 2v O -1 «K 100 7.0 150|120 10 34 V-1 vA 50 7.0 150|122 24 24 O+1 vQ -140 8.0 14.0
20 6 1a V= v6 -80 40 180( 1 18 4v N-1 v6 -50 3.0 190| 2 16 14 O+3 &5 -170 3.0 19.0
1 22 44S-2 »8 -200 20 200| 7 15 5v¢ N-1 a5 -50 3.0 19.0(19 14 24 O+2 vQ -170 3.0 19.0
17 15 2¢DO= «K -670 0.0 22012 4 4vyDN-1 &7 -100 0.0 22012 4 3#N-4 *7 -400 0.0 22.0
13 « KD53 Bésta kontrakt 14 4975 Bésta kontrakt 15 & Kn982 Bésta kontrakt
Nord v 96 2NT N =120 Ost v KD10932 64 S =980 Syd v 763 7%V =-1440
Alla + 10854 Ingen .- NS + Kn1075
#EKKn & ¢ v & NT +D865 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
a7 » E8642 N557 78 484 «Kn3 N 126 9 128 «D » EK53 NO 2532
vDKn1075 v8 S556 78 vKn765 vE84 S 126 9 128 vDKn102 v- S02532
¢ 762 ¢ EKKn9 077665 ¢ E10742 ¢ D9653 017313 +98 ¢+ ED642 O 13108 9 11
#9752 #D63 V77¢6©675 #Knl10 *K43 vi1i7213 #EDKN976 #K842 V 13107 9 10
4 Kn109 + EKD1062 » 10764
v EK432 v- v EK9854
+D3 ¢ KKn8 + K3
1084 #E972 3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 16 INS+1 vQ 120 210 10(21 5 64 S= ¢A 980 21.0 10(11 5 3¢ 0= vK -110 220 0.0
18 6 INN+1 4 120 21.0 10(22 4 64 S= ¢A 980 21.0 10|22 16 5« V= v3 -400 20.0 2.0
7 3 24 N= v8 110 180 40| 2 13 44 S+2 #J 480 140 80| 2 9 5&V+1 v3 -420 16.0 6.0
19 15 INS= vQ 90 16.0 60|11 9 44 S+2 #J 480 140 80|18 10 5#V+1 v3 -420 16.0 6.0
1 24 2NN-1 +K -100 8.0 14.0|12 16 44 S+2 ¢A 480 140 80|19 3 5&V+1 #T -420 160 6.0
2 13 2¢vS-1 a7 -100 8.0 14.0|17 23 44 S+2 44 480 140 80| 1 6 5#V+2 v7 -440 12.0 10.0
8 10 2NN-1 a2 -100 8.0 140|18 6 44 S+2 #J 480 140 80| 8 14 3NV +2 48 -460 9.0 13.0
11 9 2vS-1 a7 -100 8.0 140| 7 3 44 S+1 ¢A 450 6.0 16.0|21 17 3NV +2 v3 -460 9.0 13.0
17 23 2v S-1 vQ -100 8.0 14019 15 44 S+1 #J 450 6.0 16.0|12 13 3NV +3 v3 -490 6.0 16.0
20 14 2NN-1 ¢ A -100 8.0 140|20 14 44 S+1 #J 450 6.0 16.0|20 15 6+ V= v3 -920 4.0 18.0
21 5 2vS-1 a7 -100 8.0 140| 8 10 44 S= 48 420 20 20.0| 7 23 64V +1 v3 -940 1.0 21.0
22 4 2vyDS-1 a7 -200 0.0 220| 1 24 4NS-2 +4 -100 0.0 22024 4 62V+1 +J -940 1.0 21.0
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16 4 K98754 Basta kontrakt 17 4109 Basta kontrakt 18 41096 Basta kontrakt
Vast v 102 3NT V =-600 Nord v 109876 6¢ O =-920 Ost v E85 34 O =-140
oV + 104 Ingen + D103 NS + E1094
#1054 & ¢ v & NT «D63 & ¢ v & NT *K86 & ¢ v & NT
» 106 «ED3 N2 3464 4EDKN6 4752 N20730 s E2 «KKn87543 N 8 6 7 4 5
v9863 vKD S 23464 v42 vK S207 31 v K74 v 1063 S867 45
¢E2 ¢+Kn98753 O 10108 7 9 ¢E2 ¢ KKn87654 O 11125 108 ¢ KDKn3 #75 0555938
#E9863 #KD vV 10108 7 9 #EKKNn74 #108 V 11125 108 #DKn103 4 V555098
& Kn2 & K843 aD
v EKn754 v EDKn53 v DKn92
+ KD6 +9 + 862
*Kn72 #952 #E9752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 13 54DO-1 A 200 220 00| 2 5 5¢0-1 vA 50 21.0 10 2 5 44V-3 T 150 220 0.0
19 3 1v S-1 ¢ A 50 200 20(20 3 5¢ O-1 vA 50 21.0 10(12 9 4e V-2 T 100 200 20
11 5 3¢ 0= ] -110 180 4.0|12 9 3vS-1 ¢ A 50 18.0 4.0(11 17 44 O-1 vQ 50 17.0 5.0
2 9 26 0+2 &2 -130 13.0 9.0|19 23 3vyDS-1 +A -100 160 6.0|18 14 34 O-1 vQ 50 17.0 5.0
7 23 3¢ O+1 4] -130 13.0 9.0| 8 15 4vDS-2 A -300 140 80| 6 10 24 V= 46 -110 140 8.0
21 17 3¢ O+1 &) -130 130 9.0| 6 10 5¢ O= vA -400 80 140 1 4 34 0= +8 -140 10.0 12.0
22 16 2¢ O+2 4 -130 13.0 9.0|11 17 5¢ O= *5 -400 8.0 140 7 21 34 O= vQ -140 10.0 12.0
8 14 24 O+3 v7 -150 7.0 15018 14 5¢ O= vA -400 8.0 14024 16 34 O= vQ -140 10.0 12.0
20 15 2¢ O+3 & -150 7.0 15022 13 5¢ O= vA -400 8.0 140|20 3 24 V+2 *T -170 6.0 16.0
1 6 3NO= v4 -600 20 20.0(24 16 5¢ O= *2 -400 8.0 14.0|22 13 3NV= +9 -400 4.0 180
18 10 3NO= L) -600 20 200 1 4 5¢ O+1 ©vA -420 20 20.0| 8 15 44 O= *A -420 1.0 21.0
24 4 3NO= v5 -600 20 200| 7 21 4vyDN-3 +¢6 -500 0.0 22019 23 44 O= v9 -420 1.0 21.0
19 4 K1098 Basta kontrakt 20 4 ED10743 Basta kontrakt 21 4752 Basta kontrakt
Syd vKD75 ANT S =430 Vast v EKn52 6NT S = 1440 Nord v 10853 4v O =-420
oV +95 Alla .- NS ¢ E62
*E86 & ¢ v & NT *874 & ¢ v & NT +Kn84 & ¢ v & NT
& EKN765432 - N9 7 7 6 10 4Kn85 496 N 1110121211 «DKn8  4E43 N53343
vE3 v Kn1082 S9 776 10 vD84 v1073 S 1110121212 vE64 v KKn97 S53343
+K 41086432 0O 3 5 4 7 3 ¢ K102 + 98763 023101 ¢+ Kn8754 ¢ K93 O 7 10108 9
*K9 #D54 V45573 #6532 #EDI10 v23111 #E5 *K102 V 7 10108 9
aD a K2 « K1096
v 964 v K96 vD2
¢ EDKn7 ¢ EDKn54 + D10
#Kn10732 #KKn9 «D9763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 15 44DV-3 K 800 220 00| 4 16 3NS+3 6 690 180 40| 1 16 3NO-2 «3 100 21.0 10
22 9 34DV-2 vK 500 200 20|18 15 3NS+3 v4 690 180 40|18 3 3NO-2 6 100 21.0 10
11 7 44 V-3 vK 300 16.0 6.0|19 21 3NS+3 v4 690 180 40| 2 7 3NO-1 &7 50 16.0 6.0
12 5 44 V-3 vK 300 16,0 6.0|22 9 3NS+3 &2 690 180 40| 6 15 3NO-1 *6 50 16.0 6.0
20 23 44 V-3 A 300 16.0 6.0|24 13 3NS+3 3 690 180 40|24 9 3NO-1 *6 50 16.0 6.0
6 14 24DV-1 ¢9 200 11.0 11.0| 2 17 44 N+2 #A 680 110 11022 5 INV+3 a2 -180 12.0 10.0
8 3 4aV-2 vK 200 11.0 11.0| 6 14 44 N+2 +9 680 11.0 11.0| 8 23 3NV= v5 -400 8.0 14.0
1 10 34 V-1 «A 100 6.0 16.0| 1 10 3NS+2 3 660 7.0 15010 14 3NV= v5 -400 8.0 14.0
19 21 34 V-1 «A 100 6.0 16.0/12 5 3NS+2 6 660 7.0 15019 11 3NO= *6 -400 8.0 14.0
24 13 34 V-1 «A 100 6.0 160 8 3 44N+l ¢9 650 3.0 19.0|12 17 3NV +1 v5 -430 4.0 180
2 17 1la V= +9 -80 10 21.0|20 23 44 N+1 49 650 3.0 19.0| 4 13 3NV +2 v5 -460 1.0 21.0
4 16 1e V= vK -80 10 21011 7 64 N-1 *A -100 0.0 22.0|20 21 3NV +2 v3 -460 1.0 21.0
22 « D954 Bésta kontrakt 23 & Kn Bésta kontrakt 24 4 Kn108 Bésta kontrakt
Ost vE9 34 S =140 Syd vE73 5¢ S =600 Vast v K1092 24 ND-1-100
oV + D1042 Alla + E1087632 Ingen ¢ E7
#1085 & ¢ v & NT *Kn2 & ¢ v & NT #EKn102 & ¢ v & NT
oK # 10732 N6 6 69 8 «E108753 D9 N6 119 6 7 » D65 s E7 N755 75
vK8763 v104 S666 9 8 v DKn6 v 952 S 6 119 7 7 vEKn876 vD54 S75575
¢Kn93 ¢ E765 06 6 7 45 ¢+ KD ¢ Kn5 07236 2 ¢ K93 ¢ DKn64 06 7857
#ED93  #K42 V66745 *84 #D109763 V 7 2 3 6 2 *76 #K843 V67857
4 EKn86 & K642 & K9432
v DKn52 v K1084 v3
+ K8 +94 410852
*Kn76 #EK5 «D95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 7 24 N+1 T 140 21.0 10(12 7 3NS+3 5 690 220 00| 6 3 24S+1 #7 140 220 0.0
18 3 14 S+2 ¢3 140 21.0 10( 4 9 3NS+1 &7 630 200 20| 2 19 24 S= &7 110 200 20
24 9 INS+1 «3 120 180 40|24 5 5¢ N= «Q 600 18.0 4.0|18 23 INN= v4 90 18.0 4.0
6 15 24 S= ¢3 110 150 70| 2 19 3¢« N+2 «Q 150 140 80| 8 21 3v V-1 L) 50 150 7.0
22 5 24 N= vT 110 150 70|18 23 3¢ N+2 4Q 150 140 80|22 17 3v V-1 L) 50 150 7.0
8 23 INN= 43 90 12.0 10.0|22 17 3¢« N+2 «Q 150 140 80| 1 14 34S-1 vA -50 10.0 120
1 16 24 N-1 ¢ A -50 6.0 160 1 14 3¢ N+1 4Q 130 70 150 4 9 34S-1 *7 -50 10.0 120
4 13 24 S-1 v3 -50 6.0 16.0|10 15 2¢ N+2 4Q 130 7.0 15012 7 34 S-1 &7 -50 10.0 120
10 14 24 S-1 v3 -50 6.0 16.0(16 13 4¢ N= «Q 130 7.0 15016 13 34 S-2 &7 -100 5.0 17.0
12 17 24 N-1 *2 -50 6.0 16.0(20 11 3¢ N+1 4Q 130 7.0 15024 5 34S-2 +3 -100 5.0 17.0
19 11 24 N-1 ¢ A -50 6.0 160 6 3 3NS-2 5 -200 10 21.0|10 15 2v V= L) -110 1.0 21.0
20 21 24 N-2 vT -100 0.0 220| 8 21 3vS-2 a A -200 10 21.0|20 11 2v V= ¢ A -110 1.0 21.0
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